

## 声远楼

在这里看最实用的新闻……

Y 影讯



## 《爱的面包魂》

导演:高炳权、林君阳  
主演:陈汉典、陈妍希、倪安东  
类型:爱情/喜剧  
上映日期:7月13日

剧情简介:陈汉典饰演的乡下面包师一直暗恋陈妍希饰演的店长女儿,但是他求婚未果,又遭大都市来的主厨横刀夺爱,为了抢回心爱的女生,一场面包大赛就此展开。

同期热映:画皮II、大武当之天地密码、搜索、四大名捕、麦兜当伴我心等。

C 彩票开奖

体彩	福彩
12187期排 列3——9、6、2	2012S081期 双色球——红 球号码:2、5、10、 24、25、29;蓝球 号码:6
12187期排 列5——9、6、2、 2、1	2012W187 期23选5——7、 8、14、15、20
12187期22 选5——2、8、12、 15、19	2012D187期 3D——4、8、4

Z 重点

## 建设路北段正式通车

中段(吴泰闸路至洸河路段)预计下周通车

本报济宁7月12日讯(记者 刘守善) 12日上午,市政工人将建设路北段(金宇路至吴泰闸路段)的沥青铺设完毕,然后移开警示标志允许车辆通行。据了解,目前正在施工的建设路中段(吴泰闸路至洸河路段)也将开始铺设沥青,预计下周通车。

当日上午,记者从建设路与吴泰闸路交汇处看到,施工现场有铣刨机、摊铺机、压路机等多种工程车辆,工人们正忙活着将路口一侧的车道铣刨一遍。“在上周下雨

前,我们已经在建设路北段的一些路面上铺设了沥青,但因为下雨而耽搁了。”现场一位工人告诉记者。

记者从现场看到,建设路北段沥青铺设完成后,路面变得非常宽阔。据介绍,快车道路面由之前的13米扩大到22米,从双向四车道扩为六车道。道路两侧的行道树旁边为人行道和非机动车道,在烈日的照射下,行道树下则显得非常凉快。此次改造中,建设路全线全部改为雨污合流制管道,对环境保护、汛期积

水等问题都有明显改善。在道路通车后,施工方还将适时在道路两侧采用对称布置的方式,在行道树内安装单杆双臂路灯137套。

“吴泰闸路以南至洸河路的建设路中段,也将马上铺设沥青,预计下周可以通车。”施工方一位负责人告诉记者,建设路升级改造工程总长约2465米,目前施工的为金宇路至洸河路段,长约1000米,在该路段通车后,将择期封闭建设路南段(洸河路至太白楼路段),并实行升级改造。

今年以来,济宁建行认真落实市委市政府的“县域经济倍增计划”,在机构设置、财务资源配置、信贷规模安排等方面,加大对县域经济倾斜支持力度,积极参与了市中区、微山、嘉祥、邹城、梁山等政银企对接暨重点项目推介活动,并把改善农村支付环境作为支持县域经济发展、服务新农村建设的着力点。

## 济宁建行40亿元支持泗水发展

本报济宁7月12日讯(记者 张夫稳) 11日,建设银行济宁分行与泗水县人民政府签订全面金融合作协议。根据协议,济宁建行将充分发挥自身在资金、信用、产品、信息、技术、服务等方面的优势,在未来3年内向泗水县“六大优势产业、四大新兴产业”提供累计总额度不低于40亿元的本外币融资支持。

今年以来,济宁建行认真落实施市委市政府的“县域经济倍增计划”,在机构设置、财务资源配置、信贷规模安排等方面,加大对县域经济倾斜支持力度,积极参与了市中区、微山、嘉祥、邹城、梁山等政银企对接暨重点项目推介活动,并把改善农村支付环境作为支持县域经济发展、服务新农村建设的着力点。

今年上半年,济宁建行累计为政府、企业融资达到110亿元,其中69%投向县域。目前,该行中小型企业贷款余额13.79亿元,仅“助保金”贷款一项产品就发放2.32亿元,已成为该行支持县域经济、密切银企良好关系的特色产品。

S 试点

## 兖州市被列为县域金融创新试点

本报济宁7月12日讯(记者 何泉峰) 11日,记者从兖州市金融办公室获悉,根据《支持县域金融创新发展试点若干政策》规定,该市被列入全省十个县域金融创新发展试点城市之一,将受到多项政策扶持。



## 政风行风热线启动“三进”活动

12日上午,在兖州市新兖镇小马青社区,政风行风热线进社区、进乡村、进企业活动正式启动。

来自公安、民政、卫生、农业、科技等16家窗口服务单位,在现场为居民解答。政风行风热线栏目组进行了现场直播,并将听众的提问直接接入了现场。图为活动现场,居民操作科普设备。

本报记者 晋森 摄影报道

## 鲁西南最大建材批零专业市场豪德建材装饰材料市场耀世登场



纵观济宁建材行业市场多年来的变化,这个市场一直在不停地“出新”,有的洗净铅华沉淀下来,有的却在盛极之后悄然退场。但不管怎样,与全国其他成熟的建材市场相比,济宁的建材市场还普遍存在规模小、规划不合理的现象,济宁豪德商贸城建材装饰材料市场,在济宁“东拓、西扩、南延、北延”的战略规划中,抓住建材行业急需升级换代的契机脱颖而出,担负起盈盈全济宁、辐射鲁西南的建材行业“领头羊”,为济宁乃至整个鲁西南建材装饰材料行业打造了一个全新的建材航母平台。

## 品牌定位专业化 筑巢引凤聚引来撬商家

近年来,随着济宁经济的快速发展,全县建材商家如雨后春笋般涌现。济宁的建材市场位处零散的分布在各下辖区域,这些初期的建材市场规模比较小,缺乏统一规划、统一管理、统一运营,更缺乏市场相应的配套服务。济宁不少建材商家纷纷表示,以原生状态存在的传统建材市场,因经营杂乱无序,极大地制约了市场的专业化、集团化发展的众多建材商家。

6月22日,豪德建材装饰材料

市场盛大开业,以“品牌化”定位来聚集本土及外地大量品牌建材商家。据悉,豪德建材装饰材料市场是由建筑材料、装饰材料、五金配件、塑钢铝材、陶瓷卫浴、灯饰照明、门窗地板、橱柜电器、板材石材、吊顶壁纸等众多建材产品为主,以主力店、旗舰店、形象店等形式的专业精品建材装饰材料市场。另据豪德商贸城运营管理部经理李先生介绍,现在开业的是一期已开发完毕的建材装饰材料专业市场,规划总面积超过20万m<sup>2</sup>,后期将逐步进行二期建材装饰材料市场的开工建设,就是选择了优越的经营场所来展示品牌形象。大市场有庞大的购

售体系和市场消费群体,位有完善的配套设施和一流的经营管理水平,这些优势都是分散的低端商铺所不具备的,位是“品牌化、专业化”路线的建材装饰材料市场吸引商家的法宝。

豪德商贸城运营管理部负责人纪虹女士介绍,目前市场运营良好,飞利浦瓦士克斯、立邦漆、帕金斯、阿姆斯壮、海螺型材、千年舟板材、欧普照明、鸿雁电气等众多一线品牌商家均将旗舰店形象店设在豪德商贸城。“我选择将旗舰店设在豪德,主要是看中该项目策划与建设之中贯穿的‘品牌化’发展理念。”本科电器总经销商邓英说道。

本以“品牌化”理念着力吸引行业领头羊入驻的初衷,豪德建材装饰材料市场以其市场专业性、高端设计、前期招商工作、整体业态布局、运营管理等方面都严格执行现代新型建材装饰材料市场的品牌化标准执行,以品质确保一个精品建材装饰材料市场的成功运营。

## 进专业大市场 做全国大生意

随着济宁建材行业市场竞争的加剧,建材经销商及厂家的竞争观念也发生了微妙变化,对他们而言,立足市场的关键已不再是价格竞争,而是品牌化经营,因为只有这样才能具备强大的市场生命力和利润空间。

海螺型材济宁总经销商王利彬说:“要把建材生意做大,就要选择豪德建材装饰材料这样的专业大市场。”在他看来,选择专业化的大型市场,就是选择了优质的经营场所来展示品牌形象。大市场有庞大的购

买体系和市场消费群体,位有完善的配套设施和一流的经营管理水平,这些优势都是分散的低端商铺所不具备的,位是“品牌化、专业化”路线的建材装饰材料市场吸引商家的法宝。

海螺型材济宁总经销商王利彬说:“要把建材生意做大,就要选择豪德建材装饰材料这样的专业大市场。”在他看来,选择专业化的大型市场,就是选择了优质的经营场所来